
2025_若者ミライ会議_意見取りまとめ

№ 住み続けるために改善したいポイント グループ № 住み続けるために改善したいポイント グループ № 住み続ける理由になるポイント（Things we want to preserve） グループ

1 景観 A 1 スキー A 1 子どもの遊べる環境がない

2 空き家 A 2 山ノ内町は自然がいいです A 2 医療機関が少ない（夜間・小児科）

3 廃墟の建物が残っている A 3 季節 A 3 学校をもっと良くしてほしい

4 石畳の補修 A 4 景色 A 4 遊具が少ない

5 車・電車・バスがなくならないように A 5 環境 A 5 町で育つ20年先の暮らしが見えるといい

6 雪が多すぎ A 6 天気・果物・山 A 6 温泉街が住宅街になっていて、もったいない

7 就職のタイミングで友人が帰って来れない A 7 フルーツ A 特に湯田中楓通り

8 良い仕事に出会えない A 8 果物（りんご・ぶどう） A 7 空き家を借りやすくしてほしい（土地所有者関係）

9 スーパーがない A 9 温泉 A

10 スーパーがない A 10 温泉 A

11 買い物に困る A 11 HOT Spring（渋温泉） A

12 遊ぶ場所が少ない A 12 ROYAL RESORT（ロイヤル・リゾート） A

13 アパートが少ない A 13 山ノ内町に居る、日本人の方が優しい人だなと思います A

14 賃貸ほしい A 14 コミュニティー A

15 小児科がない B 15 地域おこし協力隊 A

16 駐車場を時間利用にする B 16 自然が綺麗 B

17 図書館がもっと開かれた場になってほしい B 17 自然・スキー・登山・ハイキング B

18 観光案内の労働時間が分かりにくい B 18 山と川が一緒にある B

19 日帰り入浴できる所が分かりづらい B 19 山・湖の景色 B

20 働いていいなくても、子どもを預ける施設がほしいB 20 自然と野生動物の共存 B

21 遊ぶところが少ない B 21 おいしい空気 B

22 グリーンシーズンの弱さ B 22 山が近い、まちも近い B

23 楽しいイベントをもっと色んなタイプの物がほしいB 23 自然 B

24 公園の数 B 24 まちのサイズが丁度いい B

25 観光客向けの店が多く値段が高め B 25 田舎らしくない B

26 子どもが少ない B 26 果物 B

27 互助の繋がりがもっとフラットになってほしいB 27 果物 B

28 近くのエリアへの交通手段が少ない B 28 山菜 B

29 古くなって潰れた旅館などがそのまま B 29 タクシーがすぐ来る B

30 子どもが遊べる環境 C 30 消防署が近くにある B

31 子どもの遊ぶ場所 C 31 駅が近い B

32 子どもが少ない C 32 温泉 B

33 進学先の不安 C 33 温泉 B

34 買い物の不便さ C 34 毎日温泉に入れる B

35 生活用品を買う場所が少ない C 35 JA・ホテル・畑 C

36 町の方たちともっと交流したい・する機会がほしいC 36 仕事がいろいろある C

37 猿・熊が怖い C 37 畑 C

38 湯ノ原の川沿いの運転が怖い・ガードレールがほしいC 38 果樹 C

39 一時保育・病児保育 C 39 ぶどうが美味しい C

40 お仕事 C 40 食文化 C

41 移住促進 C 41 果物が安い C

42 空き家などいよる景観問題 C 42 温泉 C

43 空き家・閉まっている所が多い C 43 温泉 C

44 無料で停めれる駐車場 C 44 温泉 C

45 たくさんのホテルと旅館 C

46 旅館がたくさんある C

47 文化の里 C

48 歴史 C

49 猿がかわいい C

50 自然 C

51 自然豊 C

52 風景・山 C

53 山菜 C

54 川が綺麗 C

55 雪がきれい C

56 スキー場 C

57 スキー場 C

58 雪 C

▶第１回_もっと良くしたいところ・課題（若い世代） ▶第２回_もっと良くしたいところ・課題（外国人） 第３回_もっと良くしたいところ・課題（総括）
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